



我市吸引央企投资近600亿元

与中国恩菲、国家电网、中国移动、中建材集团等签订了战略合作协议

□张秀峰

连日来,我市参加河南省2011年与中央企业合作重点项目推介签约仪式等活动,与中国恩菲、国家电网、中国移动、中建材集团等10余家央企签订了战略合作协议。

据6月3日河南省与中央企业合作联席会议办公室权威统计,我市共签约吸引央企总投资387亿元,居全省各省辖市之冠。加上5月27日先行签约的总投资200亿元的中石化洛阳分公司新增1000万吨炼油及综合配套项目,今年我市已吸引央企总投资近600亿元。

今晚,中国之声《政务直通》聚焦洛阳

播出时间为20时30分到21时30分

为提升洛阳在国内外的影响力和美誉度,由中央人民广播电台、洛阳市委宣传部、洛阳广播电视台联合制作的大型访谈节目《政务直通——解读洛阳》,今晚将在中央人民广播电台第一套节目中国之声播出。

近年,洛阳的经济社会发展情况引起了中央媒体的高度关注,中央人民广播电台系列访谈节目《政务直通》是一档60分钟的大型直播栏目。今日20时30分到21时30分,市委常委、常务副市长吴中阳将走进《政务直通》节目,就我市靠工业发展强化产业支撑力、靠城市建设强化综合承载力、靠科技创新强化城市的核心竞争力、靠文化旅游强化城市的品牌影响力等话题接受专访。节目还设置了“政务观察员”、“民生观察员”,开通了微博、短信平台、热线电话等方便听众参与互动。

届时,央广网将同时在线直播,洛阳新闻广播FM88.1、AM576同步直播,欢迎届时收听参与。(洛轩)

世纪华阳,致力打造商业中心地带



□记者 戈晓芳

位于南昌路区域商圈的世纪华阳西临南昌路,北接延安路,东连珠江路,南至九都路,是集公寓、商场、休闲、娱乐、主题公园于一体的城市综合体,开建以来便备受大家关注。据了解,世纪华阳由建业住宅集团投资,洛阳中亚置业发展有限公司开发,占地29万余平方米,建筑总面积达百万平米。

世纪华阳除了比邻万达广场外,自有临街商业街近10万平方米。目前建成开业的是2万平方米的华阳商业街一、二期,业态涵盖银行、珠宝、玉器、担保公司、西餐、眼镜、美容美发等,三期商业项目现已封顶,近期将

开始营业。另外,在A地块(万达广场西边)同样有个综合性百货商场,拟定于2013年开业。除商业项目顺利推进外,其住宅项目前三期已建成16栋28层至33层的高层住宅样板生活区,设计风格现代简约,目前已开发至第五期。

“世纪华阳比邻万达广场,连接南昌路、珠江路、广州市场、上海市场等商业聚集区。”世纪华阳营销中心相关负责人说,世纪华阳所处区域集中了商业、居住、交通以及生态等多项城市资源,是洛阳城市资源最为密集和丰富的区域之一,这个区域具备发展成为洛阳城市中央价值区的条件。该项目建成后,将形成又一商业中心地带,为提升南昌路这一区域商圈的竞争力增加砝码。另外,这种一站式的现代商业模式,不仅可以满足消费者购物、休闲等方面的需求,所形成的规模商圈效应还会大大缩短市场的培育期,增强商家的持续经营能力,带动区域经济的发展。

住宅小区物业服务问卷调查表

各位市民朋友,您居住的小区物业管理情况如何?请您认真填写问卷调查表,并将问卷调查表于6月11日前寄到洛阳市物业管理办公室。我们将把大家反映的问题进行梳理,并督促所属的区和物业服务企业抓好整改和落实,感谢您的参与。

邮寄地址:洛阳市西工区纱厂南路房地产大厦四楼洛阳市住建委物业管理办公室。

邮编:471000

2011年6月7日

小区名称:

- 您目前居住的小区采用的是哪种管理形式?
 - 专业物业公司管理
 - 单位后勤管理
 - 办事处、社区代管
 - 业主自治管理
- 您对目前居住的小区物业服务:
 - 满意
 - 基本满意
 - 不太满意
 - 不满意
- 您居住的小区存在的主要问题是什么?
 - 设施设备不完善
 - 卫生状况差
 - 公共秩序维护(保安)人员不负责任
 - 绿化养护不到位
 - 服务态度差
 - 居住环境差
 - 车辆管理混乱
 - 收费标准和服务等级没有公示
 - 治理状况差
 - 其他问题()
- 您认为小区物业服务应该怎么做才能使您满意?
 - 加大对物业服务企业的监管力度
 - 物业公司应改善服务态度,提高服务水平和质量
 - 政府应加大对旧小区居住环境改善的投资力度

您的建议:

注:请您在相应栏内打“√”。

第二批“最差窗口单位”评选 市民关注公园、广场

市创建办要求参评单位针对市民反映问题及时整改

本报讯 端午小长假期间,市创建办组织的第二批窗口行业“最差窗口单位”评选活动备受关注,数千名市民参与投票,公园、广场成了大家关注的焦点。

端午小长假期间,许多市民选择到公园、广场游玩。那么,公园、广场环境如何呢?总的来讲,广大市民对我市各大公园的印象为:总体不错,但是老公园的条件不如新公园,另外新区公园相对较少。手机尾号为9166的市民说,对公园、广场的管理需要再加强一些,配套设施要更完善、更人性化,适合孩子们游玩的场所再增加一些;手机尾号为6366的市民说,王城公园里做生意的太多了;手机尾号为8746的市民说,希望公园内经营场地的高音喇叭音量小一些;手机尾号为1159的市民说,牡丹广场大树太少,没有避雨的地方;手机尾号为1750的市民说,周王城广场上有小广告,周围卖药的小摊多。

各大医院的服务情况怎样呢?手机尾号为6891的市民反映,个别医生过度检查,过度治疗;手机尾号为3800的市民说,

河科大一附院烧伤科的大夫医术高超、认真负责,但环境卫生太差;手机尾号为6528的市民说,正骨医院和第二中医院医术高;手机尾号为8075的市民说,洛钢医院大夫先问你你是城市低保还是新农合,然后再用药,根据身份用药让人感觉有点不舒服。

连日来,气温逐渐升高,用电量也在攀升。从网络评议情况来看,广大市民对我市供电部门的服务是比较满意的。

第二批评选活动至6月10日截止。您可登录洛阳网(www.lyd.com.cn),根据各参评单位所提供的行业服务标准及自身在参评单位的亲身经历进行投票。

市创建办表示,“最差窗口单位”评选活动是一种监督手段,为保证网络评议效果,市创建办建立了跟踪督办制度。针对市民对被评议单位提出的问题,市创建办将组织市属新闻媒体跟进报道;对整改落实不到位、群众满意度较低的单位,将按照有关规定进行问责。

(罗建)

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万